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«День Дружбы» 
Цель: Уточнить представления детей о том, что значит «уметь дружить»; 

Формировать навыки общения друг с другом; развивать навыки позитивного социального 
поведения; развивать умение управлять своим эмоциональным состояние. Воспитывать 
доброжелательное отношение к сверстникам и взрослым. Создать радостное настроение, 
ощущение праздника у детей. 

Предварительная работа: Рассматривание иллюстраций, беседы, чтение 
художественной литературы. 

Материал: мяч, лепестки цветка из картона, детские песни о дружбе.  
 
Ход мероприятия 

Дети под музыку заходят в зал. 
Ведущий 

Сегодня праздник нас собрал: 
Не ярмарка, не карнавал! 

Здесь праздник дружбы наступил 

И в круг ребят всех пригласил. 
Здравствуйте, друзья! 

Каждый раз при встрече, что мы говорим? (ответы детей)   ​
Здороваться можно по- разному. Говорить «Привет», «Доброе утро», «Здравствуй», просто 
пожать друг другу руки. И мы сейчас с вами будет тоже здороваться по- разному 

Игра «Давайте здороваться» Все дети под веселую музыку двигаются свободно по 
всему залу, с остановкой музыки и по сигналу Ведущего останавливаются, и здороваются 
с тем, кто оказался рядом (здороваются за руку, плечиками, спинками) 

Ведущий: Ну, вот мы с вами и поприветствовали друг друга. 

Праздник наш посвящен Дружбе. В детском саду у вас появились первые друзья и 
подружки, с которыми вы играете, общаетесь. А сейчас я хочу проверить насколько вы 
внимательны. Готовы?  

Игра: «Доскажи словечко» 

1Поднимите руки  все, кто умеет дружить 

2.поднимите руки все, у кого есть друзья 

3.поднимите руки, кто жадина 

4. поднимите руки все, кому нравится веселиться и играть со своими друзьями и так 
далее… 

5. Если наступил на ножку​
Хоть случайно, хоть немножко,​
Сразу говори: «Простите»​
Или лучше – «Извините».​
​
6. Если бабушка с утра​
Пирожок тебе дала,​
Ты возьми, скажи «Спасибо» —​
Станет бабушка счастливой! 

7. Каждый скажет на прощанье,​
Уходя, всем «До свиданья».​

Другу уходить пора –​
Скажем мы ему «Пока» 

8. Чтобы что-то попросить,​
Нужно вежливыми быть.​
Мы «пожалуйста» добавим –​
Будут все довольны нами. 

9. «Добрый вечер», «Добрый день»​
Говорить нам всем не лень!​
«Утро доброе» мы скажем,​
Поутру проснувшись, маме. 



10. Слово это словно ключик,​
Золотой и сказочный,​
Словно самый светлый лучик,​
Звать его “ Пожалуйста ”.​
11. Если друг чихнуть готов,​
Вспомни фразу «Будь здоров! 

 

 

Воспитатель: Какие вы молодцы, столько хороших слов знаете. Как много здесь 
веселых и дружных ребят, это здорово. Ну так давайте танцевать  

Веселый танец «Если нравиться тебе» 

Под музыку входит Забияка. 

Забияка: Всем привет! Ага! Сюда-то мне и надо! (потирает руки). 
Ведущий: Куда это "сюда"? 

Забияка:  Куда, куда. Да сюда, где много детей. Я из них буду делать своих 
помощников. 
Ведущий: Да кто же вы такая? 

Забияка: Я — Забияка. Я слышала, у вас тут праздник какой-то? 

Ведущий:  Не какой-то, а Праздник дружбы, праздник настоящих друзей. И мы пришли 
повеселиться. 
Забияка: Это вот эти детишечки - коротышечки - друзья? Они умеют дружить? Ой, 
насмешили! (смеется). 

Ведущий: Подожди, подожди, Забияка, чтобы узнать, на самом ли деле наши ребята 
умеют дружить, нужно их проверить в играх, в танцах, в песнях. 
Забияка: Проверить, да? Пожалуйста. 
Вот сейчас мы и проверим какие вы дружные. Вам нужно громко отвечать на мои 
вопросы. 
Вы Готовы? (Да) 

Будем праздник отмечать? (Да) 

Будем мы молчать, скучать? (Нет) 

Будем дружно танцевать? (Да) 

Будем дружно мы играть? (Да) 

Может спать вас уложить? (Нет) 
 
Ведущий: Какие ребята вы молодцы! Вы действительно показали, что вы дружные. 
А ещё Забияка посмотри, как ребята дружно танцуют.  
 

Танец «В этом зале все друзья» звучит  музыка, дети с разноцветными 
цветочками передаются по площадке, как только музыка закончилась дети находят пару. 
Забияка: Хорошо вы танцуете, а теперь посмотрим, как вы умеете играть. (Достает 
мяч). Вот мяч. Кто его не поймает, тот не вырос и, значит, дружить не научился! 

Начинает беспорядочно, обманывая детей, кидать им мяч. 
Ведущий. Ну, нет! Так не пойдет! Если уж играть, то по-настоящему. 
Забияка. Как это по-настоящему? 

Ведущий. Это значит — по правилам. Вот посмотри, мы сейчас возьмем мячик и 
будем его передавать по кругу, а ты догоняй. Договорились? 

Игра «Передай мяч по кругу» 

Забияка: Ну все, я так не играю. Так не честно. Вот если бы я одна с мячиком играла, 
а вы все бы за мной бегали, было бы здорово! 



Ведущий: А хочешь с ребятами поиграть в интересную игру «Как живешь?». Давай я 
тебя и вас ребята научу. 
Забияка. Ну, это мы еще посмотрим, кто кого научит. Что, я такой игры не знаю, что 
ли. 

Игра "Как живешь?" 

Дети движениями показывают, то, о чем говорится в тексте. 
Как живешь? – Вот так! (выставляют большой палец вперед) 

Как идешь? – Вот так! (идут на месте) 

Как плывешь? – Вот так! (имитируют плавание) 

Как бежишь? – Вот так! (бег на месте) 

Как грустишь? – Вот так! (грустят) 

А шалишь? – Вот так! (кривляются) 

А грозишь? – Вот так! (грозят друг другу пальчиком) 

Игра повторяется 2-3 раза, каждый раз темп становится быстрее. 
Забияка играет неправильно, ведущий просит ее посмотреть, как нужно играть. 

Проводятся 2 игры. 
Забияка: Вы действительно показали, что вы дружные, весёлые и умеете поддержать 
своих друзей. Я тоже очень захотела найти друзей. 
Ведущий: - Мы тебе предлагаем свою дружбу. Правда ребята? (ребята дружно 
отвечают да). 
Забияка: ребята посмотрите, разлетелся цветок дружбы и все цветочки поссорились, 
чтобы цветы подружились нам нужно назвать правила дружбы и собрать лепестки 
(дети называют правила и выкладывают  цветок) 

• Не ссориться 

• Уступать 

 • Не бояться просить прощения, если обидел друга 

• Быть вежливым 

• Не злиться 

• Не жадничать 

• Помогать другу 

• Быть честным 

Так давайте дружить, не ссориться, всегда помогать друг другу и тогда у нас будет 
много друзей. 
     Звучит песня Барбарики «Есть друзья» 

Ведущая: Как я рада, что ребята в детском садике дружны, 
Ведь когда ребята дружат, это счастье для страны. 
А чтобы праздник весело нам завершить, 
Хочу ребят я сладостями угостить! 

А корзинка не пустая, что-то в ней лежит. 
А в корзинке, детки, спрятались конфетки. 



 


